

里约奥运虚拟奖牌榜出炉 中国28金排名第二



虚拟榜单中,张继科获两枚金牌

明年的里约奥运会,中国运动员会有怎样的表现?近日,在里约奥运会倒计时500天的日子里,著名的体育数据统计公司Inforstrada推出了奥运会虚拟奖牌榜,对明年奥运会的奖牌争夺进行了动态预测,其中预测中国将摘得28金,排名第二。

实习生 王卫 现代快报记者 黄成宇



牌24枚,总奖牌数74枚,仅比中国少两枚。

值得一提的是,在这个榜单中,东道主巴西代表团将有大的突破,将以10金14银3铜的成绩跻身金牌榜第八。在此前的两届奥运会上,巴西代表团的奖牌数分别只有15枚和17枚,伦敦奥运会上他们仅排名金牌榜第22位。

此外,虚拟奖牌榜还对各个单项的前三名做出了预测。中国代表团在传统优势项目上有喜有忧。跳水、乒乓球和羽毛球仍呈包揽之势,三大项17枚金牌仅旁落了跳水男子双人十米跳台和羽毛球男双两枚。其中张继科将蝉联单打和团体两枚金牌,刘诗雯则将首次封后女单。羽毛球男单金牌落入现世界排名第一的谌龙囊中,林丹摘得铜牌。

在伦敦奥运会上收获5枚金牌的中国游泳队将只有孙杨夺得一枚金牌,他将蝉联男子400米自由泳,在1500米自由泳上则卫冕失败屈居亚军。

不过,需要强调的是,这份榜单只是截至今年3月24日,根据各国选手在本奥运周期参赛的表现预测得出,参赛数量对成绩排名有比较大的影响。

在这份榜单中,相较于伦敦奥运会,中国代表团的金牌数和奖牌数都有比较明显的缩水,金牌从38枚锐减到28枚,少了10枚,奖牌总数则少了12枚。中国代表团将以28金28银20铜的成绩在金牌榜和奖牌榜上均排名美国之后,仍然位居次席。美国代表团的金牌数将比英国代表团增加1枚,达到47枚,总奖牌减少到97枚,少了7枚。

预测显示,明年,失去东道主优势的英国代表团从伦敦奥运会的第三名迅速滑落到里约奥运会的第七名。俄罗斯则重新回到探花的位置,将收获金牌25枚银牌25枚和铜

回应将离开新疆队的传闻 唐正东:夏天才能决定

昨天,有广州媒体爆料,目前效力于新疆队的江苏籍中锋唐正东的合同已经到期,成为自由球员的他可能会选择回家乡,加盟江苏中天。该媒体还表示,四川队也有可能向唐正东递上一份厚约,让大唐在队内起到“传帮带”的作用。为了证实消息的准确性,现代快报记者昨天下午联系了目前在老家苏州休假的唐正东。

听到自己即将离开队的消息,唐正东有些诧异地向记者:“是广州媒体写的吗?我还没看到这条新闻呢!4月份我会回到新疆和球队集合。说实在的,现在谈这些太早了,

我估计要等到夏天才能决定。”

“新疆队当时为了挖我下了血本,不管怎么样,我都会和球队先商量,听听球队的想法。”唐正东说。2011年,新疆队为了得到唐正东支付了高达500万元的转会费,还把中锋宋康明免费送给了江苏队。“我是一个比较重感情的人,新疆队待我不薄,走不走都要和球队进行沟通。”唐正东接着说。

如果最终离开新疆队,唐正东表示,总冠军和回家乡都是他会考虑的因素。“不过一切还早,到时候再说吧。”唐正东说。

现代快报记者 黄成宇

江苏省体育竞赛协会 召开首届会员代表大会

昨天,江苏省体育竞赛协会第一届会员代表大会在省体育局举行,大会宣布江苏省体育竞赛协会正式成立。

江苏省体育竞赛协会的成立,创造性地将群众体育、竞技体育等各项体育项目的体育竞赛职能进行有机整合,将省内体育竞赛的工作者、爱好者,各省市体育竞赛部门、俱乐部及广大热衷于体育竞赛的企业,各单项运动协会等团结起来,自愿组成的一支专业性、非营利性的社会组织。

体育竞赛协会的成立是江苏省体育竞赛交流的平台,组织、协调参与体育竞赛的开展;扶持和培育包括协会在内的社会多元化办赛主体,从负责办赛向建立竞赛社会化、产业化模式转变,着力完善

竞赛标准体系,包括管理和服务的标准,促进体育竞赛发展方式转变。充分发挥体育竞赛协会在赛事承接、赛事指导、赛事服务等方面的积极作用。现代快报记者 黄成宇

短消息

“全国快乐体操初级教练员培训班”开班

为构建体操后备人才培养新模式,加速推进快乐体操在儿童和青少年中的普及和推广,由国家体育总局体操运动管理中心、中国体操协会主办,英士博(上海)体育管理有限公司承办的“第一期全国快乐体操初级教练员培训班”,昨天在江苏常州开班。综合

亏本上市? 开发商称鼓励自住性需求 重磅! 三山豪宅精装改毛坯每套省100万

仅50套房源,消息发布即遭热捧

近期,曾经的江宁翠屏滟紫台,正式宣布推出少量毛坯房源,单套房源劲省100万。这将为更多改善型购房者群所能承受。该楼盘营销负责人表示:“此次精装改毛坯,降低购房门槛,支持居民改善型购房。”

销售尚未正式对外公布,但小道消息不胫而走。在上周日,闻讯而来的购房者,将翠屏滟紫台售楼处挤得满满当当。汹涌的人流,也让人意识到改善型需求的大量真实存在。



鼓励自住性需求 精装变毛坯,意在跑量

近日,号称打造“南京最美山水盘”的翠屏滟紫台传出重磅消息,将于近期推出少量的毛坯产品进行市场试水。据业内专家人士分析,开发商此举,跑量意图明显。

专家称,翠屏滟紫台主推的精装修产品销售速度一直不温不火,精装成本让房屋总价攀升,能够满足高总价购买力的客户有限,此次推出毛坯产品,意在拉低购房总价,从而让更多的改善型购房者能够购买,以达到销售跑量的目的。

至于毛坯产品的售价,据最新消息称,本周末将正式开启认筹,

届时将公布毛坯产品的售价。同时,据开发商内部人士透露,本轮该楼盘的毛坯产品售价将极富冲击力,会给市场一个大惊喜,也请购房者保持密切关注。

售楼处来访量翻倍 首批仅50套,业内也来抢

上周日,该楼盘将推毛坯产品的消息尚未正式发布,就已经有内部渠道将此消息释放。笔者来到该楼盘售楼处现场看到,同时有近10位买房人在现场看房,而售楼处的置业顾问称,从上午开始,陆陆续续已经有近50组客户来售楼处咨询毛坯产品的销售情况。相较于同期周末,来访量有了翻倍式的递增。

笔者了解到,目前该楼盘主推的户型面积偏大,均为改善性产品,主力面积185㎡起。正在现场看房的李先生表示,在此前他就已经来过翠屏滟紫台,此次知道将推毛坯产品后第一时间来到售楼处,“一直就有换房的打算,之前来就看中这边的位置和环境,就是精装修总价有点承受不了,这次推毛坯嘛,再回来了解了解。”

该项目的营销负责人称:“翠屏滟紫台推出毛坯产品也属首次。所以一期的推出量比较有限,只有50套左右,更多的是希望通过此举,进行市场试水。从目前的客户蓄水情况来看,应该会是一个供不应求的情况,这也说明了市场上的改善型需求十分旺盛,我们的产品和价格也有比

较高的市场认可度。

打造南京最美楼盘

据了解,翠屏滟紫台所处的地理位置极佳,距离将军大道西侧一步之遥。位于翠屏山下,与千万级别墅盘玛斯兰德为邻。该楼盘具备着更为稀缺的山水资源,社区现已实景呈现,整体由3面山环抱,内部有3座湖叠次分布,欲打造“南京绝版山水楼盘”。

笔者根据现场客户所关注的情况来看,该楼盘目前所展示出来的景观实景,也是最打动他们的主要因素之一。

当然,买房人最关心的毛坯房价格究竟会是多少呢?根据网上房地产显示,此前该楼盘售价在28000元/㎡,是江宁住宅的天花板

价格。而隔壁的玛斯兰德,目前售价在35000元/㎡左右,而据猜测,本次翠屏滟紫台所推出的毛坯产品,每平米单价极有可能回归2万元以下,开发商更是透露,会有部分房源以极其诱惑的价格亏本销售。

据悉,本周末,翠屏滟紫台将就毛坯产品正式启动认筹,届时相关悬念将一一揭晓。

楼盘动态

翠屏滟紫台

- ◆ 打造“南京最美山水盘”
- ◆ 即将推出毛坯房源,预计将于本周内部认筹

独家详询: 52073333